中铁十四局集团大盾构公司2021届毕业生招聘简介


中铁十四局集团大盾构工程有限公司，2016年8月由中国铁建批准中铁十四局，集中大盾构所有优质资源重组组建，为目前国内唯一一家大盾构专业施工企业，大盾构品牌列中国铁建“十大品牌”之首，施工项目涉及入城通道、江河湖海水下盾构、轨道交通、综合管廊、海绵城市等工程领域。公司拥有市政公用工程施工总承包一级、地基基础工程专业承包一级、隧道工程专业承包三级资质，注册资本金5.1亿元，资产总额39亿元，年施工产值60亿元。公司员工1900余人，专业技术人员1069人，中级以上职称465人，一级建造师91人126个资格项。目前拥有施工项目38个，维保基地1个,工程项目遍布全国19个城市。
大盾构公司先后承建的南京长江隧道、南京地铁10号线过江隧道、扬州瘦西湖隧道，武汉地铁8号线长江隧道等超大直径和大直径水下盾构隧道工程已竣工验收、投入使用。其中，被誉为“扛鼎之作”和“万里长江第一隧”的南京长江隧道工程代表了当今中国水下大盾构隧道建设的最高标准，2项成果获“国家科技进步二等奖”，并荣获“鲁班奖”、“詹天佑大奖”和“国家优质工程金奖”。南京地铁10号线过江隧道工程，采用世界首创“小空间常压换刀技术”荣获“国家技术发明奖”。扬州瘦西湖隧道攻克了超大直径刀盘冲刷系统改造、气泡仓冲刷系统改造等多项技术难题，顺利穿越国家5A级风景区。世界上最大的单管双线地铁越江隧道-武汉地铁8号线越江隧道攻克了常压下滚齿刀具互换、750m老旧棚户区穿越、1365m上软下硬复合地层掘进、2.8m超浅覆土接收和国内盾构交通隧道首次复合二衬同步施工等技术难题，创造了大直径泥水平衡盾构机单月掘进686m的世界纪录。世界上电压等级最高、输送容量最大、技术水平最先进的超长距离GIL创新工程，“万里长江第一廊”——苏通GIL综合管廊工程攻克了高水压等世界级难题，创造了日均掘进14.12米，月均417米的世界大直径盾构隧道施工新纪录，于2018年8月21日贯通。北京首条高铁盾构隧道、国内城市核心区域最长的高铁盾构隧道—京沈高铁望京隧道于2018年8月28日顺利贯通。中国高铁智能建造第一隧、国内城市核心区穿越地层最复杂的高铁单洞双线大直径高风险盾构隧道—京张客专清华园隧道于2018年11月20日顺利贯通。国内第一条跨海盾构地铁隧道——厦门地铁2号线于2019年3月13号全线贯通。首次穿越沅江、由中铁十四局联合铁建重工集团研制的国产首台具有完全自主知识产权的常压换刀大直径盾构机施工工程——常德沅江隧道于2019年7月4号贯通。下穿越钱塘江受超大潮汐和复杂地质影响隧道——杭州望江路隧道于2019年12月15日贯通。
在建的穿越长江的最大直径盾构隧道工程——南京第五大桥长江隧道，即将开启公司第七次穿越的南京和燕路长江隧道、第八次穿越的南京建宁西路长江隧道，国内在建最大直径的盾构隧道、黄河上第一条公轨合建的隧道——济南济泺路穿黄隧道，世界上直径最大下穿黄鹤楼的单管双层盾构隧道——武汉和平大道南延，2022年杭州亚运会配套项目、国内大直径盾构最小平面曲线半径——杭州下沙隧道，2022年杭州亚运会配套工程，面临潮汐变化压力变化最为频繁差值最大——杭州艮山隧道，国内首次采用大直径盾构方式穿越现有运营的高速铁路——苏州桐泾路北延工程，西南地区第一座大直径盾构隧道——南宁南崇高速铁留村隧道，沟通湘江东西两岸的重要过江隧道——长沙湘雅路过江通道工程，国内首条长距离与高速铁路并行大直径盾构隧道——上海机场联络线工程，国内在建直径最大、掘进距离最长、长距离与高速公路并行的市内大直径盾构隧道——北京东六环隧道工程，首次穿越富春江长距离复杂地质大直径盾构隧道——杭州秦望隧道工程，华南地区地质条件最复杂、中国铁建大直径盾构品牌首次挺近粤港澳大湾区的超大直径公路盾构隧道——深圳皇岗路地下隧道，全国首条时速350km高铁最大盾构直径的海底隧道——汕汕铁路汕头海湾隧道，国内首条采用洞内组装工艺、西南地区第一条大直径越江铁路盾构隧道——新建重庆至黔江铁路站前工程等一批在国内外具有重大影响力的大直径和水下盾构隧道工程，进展顺利。
在超大直径和水下盾构施工领域公司率先在国内实现了五个“全覆盖”：一是穿越“江河湖海城”全覆盖。9次穿越长江、2次穿越钱塘江、2次穿越黄河、2次穿湖、2次穿越湘江、2次穿海、多次穿越城市繁华区；二是地质条件全覆盖。地质条件涵盖了软土、粘土、砾岩、卵石、钢板砂、花岗岩，孤石群、岩溶区、江中冲槽、上软下硬、左软右硬、强透水、高水压等；三是涉足行业全覆盖。涉足铁路、公路、市政、地铁和水工等行业以及“大土木”相关联的全部领域；四是盾构直径全覆盖。从2米微型盾构机新管幕法施工、4米泥水盾构机过长江到16米超大型泥水盾构机施工，基本掌握了各种直径盾构施工技术；五是施工工艺全覆盖。创新并应用大直径盾构洞内回拖、洞内始发接收、钻爆+盾构空推、江中溶洞勘查与处理、海上钻爆处理孤石和基岩突起、江面海面注浆固结、常压换刀、带压进仓、自旋式水刀泥饼切割、泥浆絮凝绿色处理、衡盾泥置仓等特殊工艺，形成150余项发明专利和创新工法。公司注重盾构施工技术管理的总结与积累。掌握盾构设备适应性配置、常压及带压刀具更换、大直径及超大直径盾构微扰动施工、孤石及基岩凸起海上爆破技术、泥水盾构刀盘冲刷系统等核心技术。施工中形成的《超大型泥水盾构越江施工技术研究与实践》、《泥水盾构施工管理手册》等施工管理成果，填补了国内空白，对大盾构施工及维护保养具有重要的指导意义。被业内权威专家、2018年国家最高科学技术奖获得者——钱七虎院士誉为国内第一家率先掌握大直径盾构施工核心技术的施工企业，在复杂地质条件大盾构施工这一领域拥有核心竞争力。公司拥有一批在大直径盾构施工和管理领域构成的专业团队——顶尖专家队伍、科技拔尖人才队伍、优秀项目经理队伍、复合型政工干部队伍、专业技术人才队伍和高素质技能人才队伍。针对大盾构产业链条中的分段业务，“五位一体”护航大盾构施工，坚持“图纸设计+施组设计”设计模式；“厂家研发+自主研发”研发模式；“工厂制造+专业监造”盾构机采购模式；“现场管控+远程监控”施工监管模式；“技术中心+专家团队”科技攻关模式。公司成立了大盾构技术博士后工作站南京分站，与西南交通大学联合创立了大盾构技术研发中心，共同致力于大盾构技术的研究。公司建立了中铁十四局盾构数据监控指挥中心，监控点覆盖所有在建项目施工现场、施工作业面、营区等，建立动态安全监控系统，充分利用大数据信息优势，增强对施工现场的控制能力。
2017年公司成立盾构技术中心，落实“专业+聚焦+创新驱动”战略，构建了科学完整的公司技术管理及技术创新体系。创办“大盾构技术论坛”，举办“超大直径与掘进技术国际研讨会”、“长江中下游大盾构技术峰会”、“中国大盾构隧道智能建造高峰论坛”，加强了内外学术交流、扩展了大盾构行业技术影响力；采用“互联网+大数据”全方位创新盾构施工技术，推进大盾构数据监控指挥中心建设，借助信息化手段，形成对公司项目施工进度、安全质量、施工风险的综合管控；与西南交大、同济大学、河海大学等高校开展产学研战略合作，共建“大盾构技术研发中心”，与"陆地交通地质灾害防治技术国家工程实验室”、“综合交通大数据应用技术国家工程实验室”开展合作，积极建设大盾构技术研发平台，为申报高新技术企业、博士后工作站、大盾构领域首个国家实验室，储备技术实力、培养技术人才；成立国内水下隧道工程顶级学术交流平台——中国岩石力学与工程学会水下隧道工程技术分会，推进我国水下隧道科技在研发、设计、施工、装备制造、运营保养等领域取得长远进步。推动中国由水下盾构隧道大国真正建设成为隧道技术强国，引领世界隧道工程技术创造新的辉煌。
采用自主科研+校企联合研发模式，依托在建重难点工程，累积开展技术开发课题50余项，产学研科研合作课题13项，年均自筹科技研发经费近2亿元。近三年来共申请专利156项，已获得实用新型专利70项，发明专利8项，软件著作权6项，公布进入实质审查阶段发明专利55项。获得山东省工法、中国公路工程工法12项。获得江苏省科学进步奖三等奖1项、天津市科技进步一等奖1项、中国铁建股份公司科技成果一等奖2项、中国岩石力学与工程学会科技进步二、三等奖各1项、中国公路学会三等奖1项，另获省、市行业学会及建团公司科技成果奖多项。
坚持“质量至上”理念，狠抓技术应用及工程质量管控。公司承建的无锡地铁1号线太湖广场、无锡地铁2号线靖海公园获江苏省扬子杯奖，无锡地铁1号线获国家优质工程金质奖，南京至高涥城际轨道宁溧段、苏州轨道交通2号线获国家优质工程奖，南京青奥轴线地下工程和扬州瘦西湖隧道工程获鲁班奖.
大盾构公司将始终秉承“诚信、合作、创新、卓越”的经营理念，按照“安全平稳、软硬通吃、善作善成、件件精品”的品牌文化定位，根据“拥有核心人才，掌握核心技术，制定核心标准”的战略目标，领跑中国大盾构，打造行业王牌军，致力于成为大盾构和水下盾构隧道的建造专家和行业领军企业，竭诚为社会提供最优质的建筑产品和最佳服务。

招聘事项：
一、招聘专业：盾构施工、铁道工程技术、建设项目信息化管理、工程测量、城市轨道交通、工程造价、机电一体化等相关专业。
二、福利待遇：
（一）按照国家规定，学员毕业后签订劳务派遣合同，缴纳五险，享受节日福利、各项补贴、30天综合带薪假期、免费年度体检等。
（二）薪资水平：顶岗实习期间实习津贴2500元/月；毕业后学员期1年，薪酬不低于4500元/月（税后）；学员期满定岗定级，年薪平均在10万元（税后）以上，成长为专业技术骨干，年薪平均在15万元（税后）以上。
（三）优秀技术人才拥有技术专家激励薪金、证书补贴（一次性奖励标准在1-10万元之间，其次每月可享受1000-3000元的证书津贴）；
（四）生活条件：公司项目以城市项目为主，提供免费食宿，项目宿舍1-3人，并且配备家具、空调；技术骨干单间。

三、招聘联系人：大盾构公司人力资源部副部长 解博
邮箱：421231908@qq.com
电话：13695315810
招聘地址：南京市浦口区新浦路江浦街道总部经济园五楼



